
KONČNO POROČILO ZA PRVO ZAPOSLITEV  

 

Katja je prvo zaposlitev začela v novembru, ampak je ni izvajala, ker je bil vrtec 

zaprt zaradi epidemije Covid-19. V skupini se nam je pridružila s februarjem. 

Z delom je pričela v skupini Račke z 1-2 starimi otroki. Na začetku se je 

seznanjala z dnevno rutino pri najmlajših ter spoznavala in se igrala z otroki. 

Otroci so jo z zanimanjem takoj sprejeli. Pri delu z otroki je prijazna, dosledna, 

nasmejana. Tudi med sodelavci je bila toplo sprejeta. Odnos s starši je 

spoštljiv, prijazen in nežen. 

Seznanjala se je z delom v skupini in v vrtcu. Spoznala in prebirala je 

dokumente, ki jih skupina in vrtec potrebuje za delovanje, ki je predpisano z 

zakonom. Redno se je udeležila vseh sestankov, srečanj na nivoju skupine in 

vrtca. Vestno je prebirala literaturo in ob morebitnih težavah tudi vprašala po 

nasvetu. Potrebovala je predstavitev svojih nalog, pozneje pa jih je vestno 

opravljala. Aktivno je sodelovala pri realizaciji pedagoško vzgojnega dela v 

skupinah in na nivoju vrtca.  

Sprva je bila zadržana, tiha v skupini, saj so ji bili otroci majhni. Pozneje pa 

je pridobila znanje in izkušnje z majhnimi otroci, tako je postala 

samozavestnejša in živahnejša in je delo opravljala z zanimanjem.  

Med šolskim letom je bila veliko v vseh skupinah našega vrtca, tako je 

spoznala in pridobila izkušnje na vseh starostnih skupinah.  

Pri strokovnih nastopi – načrtovanje priprav - je sprva potrebovala pomoč in 

spodbude, pozneje pa je samostojno pripravila nastope. Pri izvajanju 

dejavnosti potrebuje še izkušnje, da bi se ob nenačrtovanih situacija boljše 

znašla. Pri analizah strokovnih nastopov je bila samostojna. Pri nastopih je 

upoštevala sodobne oblike dela, individualizacijo in diferenciacijo ter različna 

razvojna obdobja otrok. 

 

Katja je pripravljalno obdobje zaključila uspešno. Ocenjujem, da bo tudi v 

prihodnje uspešno opravljala delo vzgojiteljice predšolskih otrok –vzgojiteljice 

pomočnice. 


